

Národný týždeň manželstva 2023 bude plný zamilovaných odkazov

V pondelok 13. februára 2023 sa začína celoslovenský Národný týždeň manželstva 2023. Jeho dvanásty ročník bude aj v Prešove plný zamilovaných odkazov. Národný týždeň manželstva (NTM) sa uskutoční už tradične vo "valentínskom týždni" od 13. do 19. februára 2023. Hlavným motívom NTM je myšlienka, že „Dobré manželstvo nie je samozrejmosť, ale vzťah, o ktorý sa potrebujeme starať.“ O manželstve okolo nás „pláva“ množstvo odkazov. Niektoré zanechali generácie pred nami, iné celebrity či odborníci, ďalšími nás zas ovplyvnili rodičia aj kultúra, v ktorej žijeme. A všetci tí, ktorí sú v manželstve, takisto vysielajú určitým spôsobom o manželstve nejaký signál. Tým, ako žijú, aj ako o manželstve hovoria, vyjadrujú svoje presvedčenia. Život a tiež spôsob, ako ho žijeme, je plný odkazov. Stojí za to ich preskúmať a k tomu nás nabáda téma aktuálneho ročníka Národného týždňa manželstva, ktorý nesie jednoduchý, a tak trochu tajuplný názov „Odkaz ...“. Aj v aktuálnom ročníku pripravuje množstvo dobrovoľníkov kultúrne, športovo, duchovne aj dobrodružne ladené podujatia, ktoré sú zamerané na posilnenie vzájomného vzťahu jednotlivých párov. Aktivity NTM sú pripravené tak, aby priniesli povzbudenie, rady aj praktické inšpirácie - ako občerstvenie na spoločnej ceste životom. Napríklad, už od decembra 2022 prebieha tzv. Zimná výzva, ktorá poteší najmä tých, ktorí milujú spoločné vychádzky do prírody a radi spoznávajú nové miesta. Viac na <https://www.ntmpo.sk/zimna-vyzva-3>/Medzi obľúbené akcie v Prešove patrí každoročne aj fotosúťaž. Ak máte v rodinnom albume fotografiu, ktorá sa hodí k téme "Odkaz..." alebo máte nápad na peknú fotografiu k tejto téme a ste z Prešovského kraja, môžete sa zapojiť a získať zaujímavé ceny. Fotografie môžete poslať v termíne 10.2 - 15.2.2023. Viac informácií o fotosúťaži nájdete tu: <https://www.ntmpo.sk/fotosutaz-2023>/Zaujímavou outdoorovou aktivitou je netradičná prechádzka pomocou mobilnej aplikácie Actionbound. Manželia si tak spolu môžu prejsť jednotlivé stanoviska v meste: <https://www.ntmpo.sk/romanticka-prechadzka-s-mobilom-2023>/Manželia budú môcť počas NTM zadarmo využiť online poradenstvo s názvom DOBRÁ RADA. Na výber bude duchovné poradenstvo, rozhovor so psychológom či informácie o prirodzenom plánovaní rodičovstva. Kontakty na odborníkov budú pred začiatkom NTM zverejnené na webovej stránke <https://www.ntmpo.sk/dobra-rada-2023>/Na záver si majú manželia možnosť vybrať z množstva zliav a akcií v rámci Prešova, a tak prekvapiť svoju polovičku pekným, možno aj netradičným darčekom a spoločným programom. Zoznam zliav a zapojených prevádzok nájdete tu: <https://www.ntmpo.sk/zlavy-ntm-v-presove-2023>/Zoznam všetkých spomínaných ponúk pre manželov a aktuálne informácie k programu NTM nájdete aj na sociálnych sieťach: <https://www.facebook.com/ntmpresov> a <https://www.instagram.com/ntmpo.sk>/Jedným zo spôsobov, ako je možné viditeľne sa prepojiť s myšlienkou a odkazom Národného týždňa manželstva, je malý odznak s logom NTM, ktorý je tentokrát distribuovaný formou „odkazu vo fľaši“ a dá sa získať prostredníctvom webovej stránky www.ntmpo.sk. V Prešove nad podujatím prevzal záštitu primátor mesta Prešov František Olha a predseda Prešovského samosprávneho kraja Milan Majerský. V rámci podpory Národného týždňa manželstva 2023 v Prešove bude v termíne trvania podujatia od 13. do 19. februára vo večerných hodinách nasvietené priečelie budovy historickej radnice a Vodárenskej veže na červeno. Národný týždeň manželstva je celosvetová kampaň na podporu manželstva, ktorá prebieha v týždni osláv sv. Valentína. Na Slovensku NTM prebieha od roku 2011. Cieľom Národného týždňa manželstva je propagovať a podporiť manželstvo ako vzácnu hodnotu pre moderného človeka. Národný týždeň manželstva vytvára priestor, v ktorom si môžeme pripomenúť, že spokojné manželstvo nie je samozrejmosťou, ale vzťahom, ktorý by sme mali rozvíjať. Národný týždeň manželstva nie je politicky ani nábožensky zameranou iniciatívou, pričom je však otvorená spolupráci aj s politickými a náboženskými zoskupeniami zameranými na podporu manželstva. NTM je súčasťou medzinárodného združenia The Marriage Week International, avšak na Slovensku (podobne, ako v každej ďalšej členskej krajine) funguje ako autonómny projekt. Viac informácií o Národnom týždni manželstva nájdete na www.ntm.skkoordinátori NTM PO